wodspgngzzeammm//dyy

waysalgngzremmmy): dny

http://www.a2zSubjects.com

MP BOARD CLASS 11 PAPER 2015

T ;e X1
|qre uIram wye-ud : 2015

1. Frfafaa wot # = fammen fod 7 € wd faeew arolt sort gitaem

L W"‘ http://www.a2zSubjects.com Sx1=5
(3 225 V2, 0, ccerranen. T AT U FT—
1
M -3, @ 7
@) -2, W) 5.

(@) =% g el @i o e il o ven | afte E
T, S wEd ¥

() &S 3T, (i) ST e,
(iii) AR R, (iv) Forgsita amegs |
(®) FH A2+ y? - 6x — dp — 25 = 0 T g @ FrvS e—
M (3,2, (i) (-3,2),
(i) (-3,-2), (iv) 3, - 2).

@ Yeltm = | @ gETd g W gar §—

() @ i wgute b, (i) wem wd g agute 4,
(i) wom wa fodfta =gete #,  (iv) daa wuw agafn 71

(2 as v awen & Ryg B ¥ O aa

() RUTHE, (i) Y A WA,
(i) ¥, (iv) 9 TN A |

s (3 (iii), () (D), @ (), @ (v), @ (V)1

Rem et =t gft SHifg— 5x1=5

@) Ak a=2,d=2 3R n=>50 7, A =R A@ F1 Afqq
............ B _

() AT y=my x+c, W y=myx+c, D T B BT Ffaery
........... T T

(R) WEed B THIE B THIE Y oo T

@ (+a) D TER A » faom & @ wea w& T e Bt T

(3) 59 wer F1 rfyeman T =PATH WF T B 8 T v FHET
T

F—(3) 100, () m = my, (V) 3 = dax, (R T, (3) W FeA|

http://www.a2zSubjects.com http://www.a2zSubjects.com

wodsplgngzre-ammm//dny

wodsplgngzze-smmm//1diy



wodsyfgngzze-ammam/dny

wodspxlgngzze smmm/dny

. Frefafas wa o aw/mw fafae— 5x1=5

http://www.a2zSubjects.com http://www.a2zSubjects.com

. T Ve aed B I faflag— 5x1=5

(39 el foret Broger = it orleh oo e €, o g -
¥ ?

(@ fag 3, 3,3 * oo forgell @ g0 w0 B0k 2

(@) & "C13="Cq B A nH WA T & ?

@ angﬁaﬂw4x+33—13$ﬁﬁw%?ﬁﬁxwwmm%'

(@ x208My >0 F 7 P-4 gAw § 3 ? -

IT—(3) T 1 31778, (7) 6, (W) 20, () (4, »), (3) Weq =gl |

(31) x-3T8 T FHHI y = 0 §
(@ fagall (11, 12) 9 (14, 16) & 9+ 30 7 T

@ P H Fa ARG AS = Hb” B R

wodsplgngzre-ammmy/dny

319
@ [3.:_%] # TER § v % @ § ¥
(@) (x+.a)" & yGR & fodt ot ug ® x 3R ¢ & W& &1 A p av B
F—(3) T, () WA, () 4, (V) 3T, (3) ¥

. A A FRT— 5x1=5 _
ey : wey "' e
2 .3 ?
() qﬁ;y= 1+-E[+-JFE+'¥E+........ (@) log2 g
A dxHAA T E
(®) logy 2 — logg 2 + log162 ..., o F WA (i) 128 =
(@ e B war # x!0 w1 Yorw ¥ (i) log,y 5
L s o2 g
@ —ytyTg e HUAR (iv) [10
® ﬂ'ﬁmﬂﬂ'ﬂﬂ% (v) 1-log,2

FAC—(3D — (iii), (@A) — (v), @) = (iv), @ = (i), ) — ().

. frfafen gv =1 yefes ®9 /@ wcffa 1 3§ ofefi #ife- 2

x=4cos 0,y=4sin 0.
HAqr

frenfera 9o &t v s wifse-
x2 +y? - 6x + 4y = 36 = 0.

http://www.a2zSubjects.com http://'www.a2zSubjects.com


http://www.a2zsubjects.com

wodsyfgngzze-ammam/dny

wodspxlgngzze ammm//dny

9, g "Cyy = "Cy4, T 2°C,, &1 T TR 2

http://www.a2zSubjects.com http://www.a2zSubjects.com

7. g9 x2 + y? =25 % Wy fag (1, 3) = feafa g s 2

3rerar
frerifra g9 W R o fag @ w9yl Y & gHie 9w wifhn—
x2 +y2 =25 fag (3, 4) T

1
s.mmﬁgm 2

srgar
g BHOPAL ® 31&ll ! &9 # 1@ 4 forad visg o1 god €, 9 *%
T ds i ad ?

erar
A, B, C, D, C, F ©: famdf ) 3% w& df #d fov vt @ @1 fdan
M AFd e Seafs EMMFa s gy a8 2

wodsplgngzre-ammm//idny

10. (2x + 3y)? =1 famr 3@ HifSu| - 2
. 3rerar '
20Cy +20C; +20Cy + ...cveroct 0Cy0 F1 AW T HITLN
11. 3ﬂhlgﬁﬁafﬁﬁmwmﬁml 4
3rerar
ﬂﬁwwﬁaaﬂmﬁaﬁmlsﬁwm ai‘r{—-'a”lﬁ'l
- 8 3041 9§ T Sifag
12. n WG &1 9 Hifsg— 4
5+55+555+ i, '
3rerar

TiRR S w A AT des w1 A wﬂmmwzm“&,
o He| 7 Sy

wodsplgngzze-smam//1diy

13.341&;3[2 fl]mﬂmmﬂﬁml 4
arerar
0 0 1 |
g A=10 1 0| o o gulge fs A2 =15
. 1 00 -
14. Frafafes Tasl & S s Sl 3 9ZF & g 96 Bifag—

4
C3x+dy+T7=03R12x+ 5y -4 =0.
sregar

http://www.a2zSubjects.com http://'www.a2zSubjects.com


http://www.a2zsubjects.com

wodsyfgngzze-ammam/dny

wodspxlgngzze ammm//dny

15.

http://www.a2zSubjects.com http://www.a2zSubjects.com

S t@st ® FHETO g Fifeg S fag (3, 1) ¥ 9 S & e Y
2x + 3y — 5 =0 (i) T4, (i) TR ¥

ST 4x2 + 9)2 = 36 I Ieehegan, AT, AT qon Frerarstl @ gt
m Hifw arerar 4

- Frefafan sfraaea +t s ven gyl avsll & avamal, b,

—h
=,

ok
~1

18.

19.

AifEt I HIfg—3x2 - 2)2 = |,
sin A —sin 5A +sin9A —sin13A -
fag =ifsu—

c0s A —cos5A —cos9A +cosl3A = cot 4A. 4
. apeEr
sin135° —cos120°
fag Fifie— s
Sin135°+c0s120° o V2
. A ABC % fag =ifag—~ )

A B C
(a+b+¢)[tan?+tan5:l =2¢0t3-
rerar
fertt forys &t yomd 3 : 4 : 5 & Su A § a9 IUH AIHA 54 FHR
T RYe &) el +t o 9| it

5+ 12i =1 e g Hifea 5
_ Heqr :
T w T w1 o @ W fag wifee-
x3 33+ 23 3xpz = (x4 2) (x F yw + 2w)(x + yw? + zw)
AR & - 5
(x-p-2)=6

(v—z)z +x) =22
(z + x)x —-y) =33.
3ear
m g 7 & fog Wt x2 — 2x (1 + 3m) + 73 +2m) = 0 % 7™
CE B ?

. fag =ifse fr— 5

1 1 1
2 b 2l =(-b)(b-0)(c—a)(ab+ be + ca).

3.3 .3
b ¥
a c -
: 3+x 5 2
gHmw e wifau— | 1 7+x 6 | =90
2 5 .07 3%

http://www.a2zSubjects.com http://'www.a2zSubjects.com

wodsplgngzre-ammm//idny

wodsplgngzze-smmm//1diy


http://www.a2zsubjects.com

wodspxgngzze-amma/:dny

wodspxlgngzze ammm//dny

http://www.a2zSubjects.com http://www.a2zSubjects.com

21. 30 HiR 4 g5 & faudia ok ¥ S4B < WY TP €1 I
Tew W et fag @ @il & =/ o 30° 9 60°F ¥ 1 w@Aw
WM 1 IR W@ RN SgET 5
Tk Al A Th Yo @ 4 8 fomdt wfd w02 & 3§ 39 o el
EY oM 1 30° & STEAH R0 R AW 15 79 & 9” s
60° 1 B 1| TS WY i SR G ST |

22. frAife wrolt & fae wamr o & ghe T faeem 9 sifae—

5
U2 8 10 12 14 6 | 18
STOERAT 10 5 1 7 8 9
3rerar
freifera sffergt & fag e fa=em @t 7o wifsg—
i 0-10 | 1020 | 20-30 | 30-40 | 40-50

ata 5 7 8 | 11 9

23. k% fre W & o Wit 1252 — 100y + 22 + 11x =Sy + k=071
@ wef¥a w0 2 3 tEnell @@= w1 S o 9 wif 6

T

ﬁq@ﬁm%"{ﬂﬁ@ﬁi@y*lix=2 ﬁ(ﬁﬁix2+2xy=3yz+4x
+ 8y — 11 =0 & Y=t fagell @ faom arelt Yenedl & 9 &1 =

tan~! (2—3@] 2l |

24, Q%W 1 AYF TA T BITTT— 6

sin B + sin 28 + sin 30 + sin 40 = 0.
HYAr
A A +B+C=n7, @ fag s fir—

B C
cosA+cosB—cnsC'=—I+4cosE- cus--i COos E

http://www.a2zSubjects.com http://'www.a2zSubjects.com

wodsplgngzre-ammm//dny

wodsplgngzze-smam//1diy


http://www.a2zsubjects.com

